

Автор: Евгений
27.11.2010 03:37 -

Дух Святой в человеке различает, где действия от сатаны, а где от Сына.

Сам человек не в состоянии определить и различить все эти понятия.

Сатана это духовный сосуд, поэтому и невидно его, как и все духовные вещи исходящие в наш мир.

Он породил противоположные миры тьмы. Три духовных мира отличающихся от мира света. Четыре творящих от каждого по три ступени, в нашем мире это двенадцать месяцев в году. Двенадцать апостолов, так же двенадцать колен Израиля. Все вещи в нашем мире, это следствие четырех Творцов. Верхние четыре ступени, это уже мир света или небо в духовном. Теперь смотри в каждом есть шестнадцать свойств от каждого и это $48 + 4 = 52$, то есть гематрия Бен - Сын. Все эти 52 ступени должны получить свойства Бины и заполнится светом, тогда раскроется Сын в своей Славе. Уже заполнилось 49 ступеней. Осталось всего три. Но это духовные ступени. Всех Благ.